EXAMEN DE FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES
4 septiembre 2009

1. Utilizando un contador con carga en paralelo modulo 8 y puertas légicas implementar un sistema secuencial que tiene una
entrada X de 1 bit y que se comporta como el diagrama de la figura. Utilizar el minimo de légica combinacional posible (3
puntos).

0 1
OO0 0050050
1
L,
1. soluciones

Utilizamos el contador para implementar el sistema. Hay que darse cuenta que con el contador los
estados consecutivos se generan con solo activar la sefial de contar, estos estados consecutivos son

de 0 a 1 para cualquier x, de 1 a 2 para cualquier x, de 2 a 3 cuando x=0, de 3 a 4 para cualquier X, de 4
a 5 para x=0, de 5 a 6 para cualquier x.

luego para todos esos caso no necesitamos generar la logica que da el siguiente estado, basta con
activar la sefial cont del contador.

¢¢ para que casos hay que implementar esta l0gica? Para aquellos casos en los que hay salto de estado,
es decir

de 2 a5 cuando x=1, de 4 a 6 cuando x=1y de 6 a 0 para cualquier Xx.

para estos casos tendremos que hallar la légica que genera el siguiente estado y activar la sefial de load
que carga el valor en el contador.

La tabla quedaria como se ve a continuacion.

mi|X Q2 Q1 QO0]|E2]|E1]|EO0]Iload | cont
0o/00 0 o010 1 o0 |1 |d
1 /00 0 1 Jd d d |0 1
2 /00 1 0 ]d d d |0 1
3/00 1 1 ]Jd d d|o0 1
4101 0 0 J]d d d |0 1
5/0 1 0 1 |Jd d d |0 1
6 |01 1 00 0 o0 |1 |d
7 /01 1 1 ]d d d|d [d
8 |/1 0 0 0 |d d d|o0 1
9 /1 0 0 1 |Jd d d |0 1
0/1 0 1 0 |Jd d d |0 1
11/1 0 1 1 |1 o 1 [1 |d
2/1 1 0 0 |Jd d d |0 1
13/1 1 0 1 |Jd d d |0 1
4/1 1 1 o0 lo o 1 |1 |d
15/1 1 1 1 |d d d |[d |d
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E2 El EO load

E2=Qo; E1=notQy; E0=QonotQ2+XQ2n0tQo;l0ad=XQ2n0tQo+XQ1n0tQo+Q,Q1
Cont se pone siempre a 1



